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Získejte ZDARMA a NEZÁVAZNĚ bližší informace u našich regionálních 

obchodních zástupců, kteří jsou Vám k dispozici denně, 7 dní 

v týdnu a 365 dní v roce...

Limitovaná edice 
rodinných domů 
HARMONY 2009

HARMONY 1

1.835.000 Kč včetně 9 % DPH
+ příplatek za kryté stání se střešním přesahem

 89.400 Kč včetně 9 % DPH 

HARMONY 2

2.295.000 Kč včetně 9 % DPH + pří-
platek za pergolu, přístřešek nad vstupem 

35.500 Kč včetně 9 % DPH 

HARMONY 3

2.585.000 Kč včetně 9 % DPH
+ příplatek za pergolu 40.400 Kč včetně 9 %

HARMONY 4

2.586.000 Kč včetně 9 % DPH 
+ příplatek za garáž 154.000 Kč včetně 9 % 

První odezvy na edici HARMONY: 
Dobrý den, 

velice děkuji za materiál a informace. 
I když stále preferujeme přízemní 
dům, tak dům č. 3 mě nadchnul.

Přeji hezký den.
Klient z Jaroměře u Hradce Králové

Limitovaná edice 
ECONOMY 2009
Rodinný dům Haas Fer-
tigbau v té to Limi to-
vané edici ECONOMY 
2009 v mimo řádné 
ce  ně (po slevě) již 
od 1 599 000 Kč 
včetně 9% DPH.

pouze 
prvních 

10 klientů
- 100.000 Kč 

sleva

Kontakt na: 

Rozšíření spektra služeb
Haas Fertigbau je vždy o krok dál... 
• cenově výhodné s garantovanou cenou 
• možnosti hypotéky, stavebního 
 spoření atd. 
• perfektní tepelně a zvukově 
 izolační parametry 
• zdravé prostředí pro život 
• rychlost výstavby 
• certifikovaná kontrola kvality 
• 60 typových domů s možností 
 individuálních projektů 
• možnost instalace moderních technologií
 (tepelná čerpadla, solární kolektory,
 fotovoltaické systémy, rekuperace ...) 
• vzorové domy otevřeny 7 dní v týdnu 
• tradice a zázemí Haas Fertigbau ...

Nebuďte závislí …
Ideální stěna pro nízkoenergetické 
a pa sivní rodinné domy U = 0,14 W/m2K 
je THERMO - PROTECT PREMIUM od 
Haas Fertigbau.
Chcete ušetřit až 40 % veškerých 
nákladů? Tepelná čerpadla NIBE v ro-
din ných domech Haas Fertigbau lze 
využít jak pro vytápění, tak i pro ohřev 
teplé užitkové vody nebo např. pro ohřev 
vody v bazénu. 
Chcete ušetřit na vytápění? Při využití 
solárních kolektorů BRAMAC v rodin-
ných domech Haas Fertigbau, lze ušetřit 
až 70% ročních nákladů na ohřev teplé 
užitkové vody a až 30% ročních nákladů 
na vytápění...
Nebuďte zcela závislí na dodávkách 
ener gie a nechávejte si přispět do ro din-
ného rozpočtu prostřednictvím programu 
,,Ze lený bonus.“ S fotovoltaickými sys-
témy SUN POWER u rodinných domů 
Haas Fertigbau je to možné.

Špičková technologie se zvýhodněnou ce nou 
v rodinných domech Haas Fer tigbau... 

Nevíte si rady 
s financováním?
Společnost Haas Fertigbau spolupracuje 
s růz nými bankami a jedna z nadstan-
dardních služeb, kterou poskytuje svým 
zákazníkům, je právě nabídka finanční-
ho poradenství.
Pokud nemáte ještě vyřešen způsob 
financování Vašeho nového bydlení, stačí 
se obrátit na společnost Haas Fertigbau, 
která Vám zprostředkuje nezávazné 
a bez platné finanční poradenství s další-
mi kvalitními službami.
Základní informace získáte také na 
www.haas-fertigbau.cz, kde si můžete pro-
střednictvím online hypotéční kalku lačky 
našeho partnera – ČESKÉ SPOŘI TELNY, a.s. 
dokonce i simulovat Váš finanční plán, vy-
počítat si předběžnou výši splátky hypo-
téčního úvěru pro Váš rodinný dům Haas 
Fertigbau a lépe se tak na vše připravit …
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SLOVO KLIENTA:
Dobrý den, 
u příležitosti předání našeho nového 
rodinného domu do trvalého užívá-
ní, bych chtěl upřímně poděkovat za 
spokojenost, kterou jsem v průběhu 
celého procesu s Vaší firmou pociťovali. 
Rád bych také zmínil výborné přístupy 
zaměstnanců po celou dobu montáže, 
maximálně profesionální, přitom lidský, 
vstřícný a ochotný přístup k práci. 

Budeme na Vaši firmu opravdu v dob-
rém vzpomínat ... 

Děkujeme Vám za Vaše názory…

Kontakt na: 

V září zahajuje společnost 
Haas Fertigbau výstavbu 
zajímavých projektů v:

• Hradec Králové
• Beroun
• Holýšov
• Ústí nad Labem
• Kladno
• Rousínov

Přijďte se přesvědčit o kvalitě staveb 
Haas Fertigbau …
Bližší informace získáte u regionálních 
obchodních zástupců Haas Fertigbau.

Prostřednictvím programu „Zelená 
úspo  rám“ můžete se společností Haas 
Fertigbau při výstavbě Vašeho rodinné-
ho domu dosáhnout na různé dotační 
tituly včetně těch, které se týkají instalací 
moderních technologií, jako jsou např. 
tepelná čerpadla, fotovoltaické systémy, 
solární kolektory. Na některé z těchto 
technologií se můžete také přijít podívat 
např. do vzorového domu společnosti 
Haas Fertigbau v Brně...
Bližší informace o těchto moderních 
technologiích získáte u regionálních 
obchodních zástupců společnosti Haas 
Fertigbau.

Certifikace Haas Fertigbau 
Společnost Haas 
Fertigbau je certifi-
kovanou společností 
pro dotační systém 
,,Zelená úsporám“.

Děti se již těší … 
Mateřská školka v obci Bradlec
Pro 50 šťastných dětí bude již brzy 
dokončena výstavba mateřské školky 
v obci Bradlec. Jak vypadá velmi moder-
ně pojaté řešení této nové školky a jak 

postupuje samotný průběh stavby, o tom 
se můžete přesvědčit v obci Bradlec 
u Mladé Boleslavi, kde společnost Haas 
Fertigbau zvítězila ve výběrovém řízení 
a od 10. 6. 2009 již zahájila její výstavbu. 
Vzhledem k místním podmínkám v obci 
Bradlec a k perfektně připravenému pro-
jektu mateřské školky je tato výstavba 
téměř z 90 % financována z prostředků 
EU. Přijďte se podívat …

Společnost Haas Fertigbau realizova-
la 40 rodinných domů Haas Fertigbau 
v rámci pomoci lidem postiženým povod-
němi v roce 2002. V lokalitě Blatná 
reali zovala celkem 30 rodinných domů. 
V městech Předmíř, Metly a Majdalena 

v jižních Čechách realizovala dohroma-
dy dalších 10 rodinných domů. Po sed-
mi létech, které uplynuly od realizace 
tohoto projektu, jsme požádali starostu 
města Blatná, pana Josefa Hospergra, 
aby s časovým odstupem zhodnotil tento 
rozsáhlý projekt výstavby rodinných 
domů Haas Fertigbau.
Slova pana starosty: „Je to již 7 let, kdy 
byla Blatná postižena zvláštní povodní 
vzniklou z havárie rybníků na tocích 
Závišinského a Smoliveckého potoka. 
O to víc byl děsivější její destrukční cha-
rakter.
Tehdejší vláda vyhlásila finanční pomoc 
pro povodněmi zaniklá bydlení s tím, 
že byla finančně zvýhodněna výstavba 
uskutečněná ještě v témže roce - tzn. od 
povodně 13. 8. 2002 do konce roku 2002 
– bylo nutné vše řešit velmi rychle a zajis-
tit tak všem postiženým domácnostem 
nové kvalitní bydlení, do kterého by se 
mohli nastěhovat současně s příchodem 
zimy.
Bylo zcela jasné, že v tak krátkém termínu 
a krajně nepříznivém podzimním počasí, 
nelze použít klasické, „mokré“, metody 
výstavby a rozhodnutí padlo na monto-
vané domky firmy Haas Fertigbau.
Tato firma sama navrhla vhodný typ 
domů a potvrdila jejich dodávku, a to 
dokonce pouze na základě ústní dohody 
s představiteli ministerstva zemědělství 
a ministerstva pro místní rozvoj a jejich 
příslibu zajištěného financování v rámci 
vládního podpůrného programu „Domy 
velké vody“.
V neuvěřitelně krátké době postavila 
firma 30 domů v takové kvalitě, že při 
kolaudaci 18. 12. 2002 nebyla jediná 
zá vada.
Smlouva na celé dílo byla podepsána až 
29. 12. 2002 a finanční plnění nastalo až 

Je to již 7 let…
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v lednu a únoru roku 2003. Přesto firma 
tehdy nepřistoupila k výraznému vymá-
hání své pohledávky.
Dnes je celá čtvrť takto realizovaných 
domů hezkou částí města Blatná a o byd-
lení v nich je trvalý zájem. 
Konstatování těchto faktů vydávám dob-
rovolně jako důkaz o vysoké kvalitě práce 
a serióznosti firmy Haas Fertigbau.“
Vzhledem k vážné situaci způsobené letoš-
ními povodněmi 2009, které pod statně 
poškodily obydlí Moravsko slezského kraje,
nabídla společnost Haas Fertigbau opět 
pomocnou ruku obcím a lidem v posti-
žených oblastech v rámci výstavby nových 
rodinných domů.

Bližší informace již brzy …



minerální omítka

100 mm deska z tvrzené 
pěnové hmoty těžko 
vznětlivá

13 mm dřevotřísková 
deska V 100

140 mm izolační 
deska z minerální 
vlny

ukončo-
vací profil

140 mm nosná 
konstrukce

12,5 mm 
sádrokartonová 

deska

13 mm dřevotřísková 
deska V20

parozábrana

práh s ukotvením 
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Žhavý argument 
- peníze …
Dřevostavby mají své nadšené obdivo-
vatele i odpůrce, kteří se staví za zděné 
domy se zarputilostí buldoka. 
Naštěstí odborníci na dřevostavby nachá-
zejí stále více těch, kteří jim naslouchají. 
Vedle ekologických nadšenců jsou to 
hlavně ti, kteří slyší na zvlášť žhavý argu-
ment - peníze.
Nikoli kvůli tomu, že domy ze dřeva 
přijdou levněji. Někdy jsou i dražší než 
klasické stavby, ale protože představují 
vhodnou alternativu pro nízkoenerge-
tické domy, jejichž vytápění tolik nestojí, 
vychází dřevostavby v celkovém finanč-
ním propočtu výhodněji.
A samozřejmě velkou roli hrají emoce. 
Majitelé dřevostaveb tvrdí, že se jim 
v nich lépe dýchá, nezanedbatelný je 
také pocit kontaktu s přírodním materi-
álem. Dřevostavbu, která působí studeně 
a neosobně, snad ani nejde postavit. 
Poroste rychle a ušetříme místo.  
Pro domy ze dřeva hovoří především tři 
faktory - rychlost stavby, úspory energií 
a možnost využívá moderních technolo-
gií, protože v této oblasti přibývají inova-
ce takřka geometrickou řadou.
 Zdroj: iDNES

Ten správný základ...
Společnost Haas Fertigbau Vám postaví 
nejen vrchní stavbu Vašeho rodinného 
domu, ale v případě Vašeho zájmu Vám 
dodáme také jeho spodní stavbu (tzn. 
základovou konstrukci nebo částečné či 
plné podsklepení).
Bližší informace získáte u regionálních 
obchodních zástupců společnosti Haas 
Fertigbau.

Malý velký dům! 
Společnost Haas Fertigbau dokončila zají-
mavou výstavbu pěti rodinných jedno-
podlažních domů ve Středních Čechám. 
V každém z realizovaných rodinných do -
mů se nachází bytová jednotka 2 + 1. Tato 
zdařilá výstavba jednoduchých a přitom 
velmi elegantních domů byla navržena 
a realizována na míru jako firemní byty 
pro zaměstnance jedné významné české 
společnosti a přes svoji relativně malou 

zastavěnou plochu skýtají svým uživate-
lům velmi komfortní a příjemné bydlení. 
Je to mimo jiné také dáno tím, že poměr 
užitné podlahové plochy k ploše zastavě-
né u jednopodlažních rodinných domů 
Haas Fertigbau výrazně převyšuje až cca 
90 % (u dvojpodlažních rodinných domů 
přesahuje dokonce ve většině případů 
až cca 160%). Podobné projekty mohou 
sloužit také např. jako rozšíření luxus-
ních ubytovacích kapacit pro rekreační, 
sportovní, relaxační centra nebo i kempy 
apod. Nechte se inspirovat i Vy...
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Výstavba v Itálii
Dne 6. dubna 2009 zasáhlo střední 
Itálii silné zemětřesení, které způsobi-
lo  zřícení množství budov a rodinných 
domů. Největší škody vznikly v oblasti 
z kraje Abruzzi a v historickém centru 
města Aquila. Otřesy zničily až deset tisíc 
budov. Starosta Aquily Massimo Cialente 
uvedl, že domy opustilo na 100 000 lidí. 
Proto společnost Haas Fertigbau podává 
pomocnou ruku a v nejbližších dnech 
bude v těchto postižených oblastech 
zahajovat výstavbu 20-ti nových rodin-
ných domů.
Bližší informace o výstavbě Haas Fertig-
bau již brzy…

Vsaďte na jistotu
Společnost Haas Fertigbau prezentovala 
vysokou stabilitu a únosnost obvodo-
vých i vnitřních stěn svých rodinných 
domů velmi zajímavou formou – připra-
vila vzorky standardního provedení obou 
typů stěn a podrobila je za účasti široké 
veřejnosti i odborníků velmi „netradiční“ 
zatěžkávací zkoušce...
Perfektně navržené skladby jak vnitřních, 
tak i obvodových stěn zajišťují jejich 
vysokou stabilitu a únosnost. Tento fakt 
je důležitý nejen pro zajištění kvalitního 

provedení rodinného domu jako celku, 
ale každý uživatel rodinného domu Haas 
Fertigbau to ocení také v okamžiku, 
kdy bude potřebovat na jednotlivé stěny 
zavěsit nejrůznější těžší předměty jako 
např. police, závěsné skříně apod. – stěny 
Haas Fertigbau mají vysokou únosnost 
v celé své ploše!
Výše prezentované fotografie z průběhu 
„netradiční“ zatěžkávací zkoušky hovoří 
za vše.

Bezpečnost na druhou
Dvojvrstvé opláštění stěn
Společnost Haas Fertigbau na bízí svým 
klientům certifi kovaný, mnoha tisíci sta-
veb prověřený a osvědčený vícevrstvý 
send vičový stavební systém obvodových
stěn THER MO-PROTECT OPTIMUM s dvoj-
vrstvým vnitřním opláštěním a koeficien-
tem prostupu tepla U=0,17 W/m2K.
Systém obvodových stěn THER MO-PRO-
TECT OPTIMUM je nyní již STAN DAR DEM 
u základního provedení většiny typových 
ro  din ných domů Haas Fer tig bau, a to 
včetně zmiňovaného dvojvrstvého vnitř-
ního opláštění.
Takto provedená vícevrstvá obvodo-
vá stěna má nejen vynikající akustické 
a tepelné parametry (přináší tím výrazné 
úspory na vytápění), ale podílí se také 
na zajištění perfektní a bezkonkurenční 
stability rodinných domů Haas Fertigbau. 
Vsaďte na jistotu...

www.haas-fertigbau.czKontakt na: 
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Krok za krokem...
Jedna z mnoha výhod rodinných domů 
realizovaných v systému montované dře-
vostavby je také značná rychlost jejich 
výstavby, která se počítá na týdny až max. 
3 měsíce (výstavba klasickou technolo-
gií trvá někdy až několik let). Rychlost 
výstavby montované dřevostavby dává 
také možnost rychlejšího nastěhová-
ní a tím minimalizuje celkové finanční 
náklady vzniklé v průběhu stavby.
A jak může vypadat taková výstavba? 
To můžete posoudit na následujícím pří-
kladu.

Postup výstavby rodinných domů 
Haas Fertigbau:
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1. DEN VÝSTAVBY
cca 7,00 – 11,30 hodin
Zahájení montáže rodinného domu na 
připravenou základovou konstrukci...

...postupná montáž jednotlivých stěn 
v přízemí rodinného domu (stěny jsou již 
z výroby kompletovány, jsou již osazeny 
okny, terasovými dveřmi, hotová je pří-
prava instalačních bloků pro zařizovací 
předměty v koupelnách, jsou již osazeny 
elektrokrabice pro vypínače a zásuvky 
apod.)...

cca 11,30 hodin
...zahájení montáže stropní konstrukce 
rodinného domu na dokončené přízemí...

cca 12,30 hodin
...zahájení montáže stěn v podkroví 
ro din ného domu...

...postupná montáž jednotlivých stěn 
v podkroví rodinného domu (stěny jsou 
opět z výroby kompletovány, jsou již 
osa zeny okny, terasovými dveřmi, hoto-
vá je příprava instalačních bloků pro 
zařizo vací předměty v koupelnách, jsou 
již osazeny elektrokrabice pro vypínače 
a zásuvky apod.)...

...postupná montáž konstrukce krovu          
a střešní konstrukce...

2.-5. DEN VÝSTAVBY
...dokončení střešní konstrukce a poklád-
ka střešní krytiny, stavba vnějšího lešení, 
zahájení přípravy realizace vnitřních roz-
vodů inženýrských sítí (rozvody vnitřní 
kanalizace, vody, plynu, topení, elektro-
instalace apod.)...

6. DEN VÝSTAVBY A NÁSLEDUJÍCÍ ...
...dokončení hrubé stavby rodinného 
do mu, postupná realizace vnitřních roz-
vodů inženýrských sítí (rozvody vnitřní 
kanalizace, vody, plynu, elektroinstalace, 
topení apod.), kompletační a finalizační 
práce...

Po kompletním dokončení rodinného 
domu Haas Fertigbau (tzn. nejpozději 
do cca 3-4 měsíců od zahájení samot-
né výstavby) vypadá např. takto:


